

习近平分别同白俄罗斯总统、马耳他总统通电话

新华社北京1月10日电 国家主席习近平1月10日下午同白俄罗斯总统卢卡申科通电话。

习近平指出,很高兴在新年伊始同你通电话。刚刚过去的一年对两国都具有重要意义。我愿通过多种形式同你保持密切沟通,推动中白关系不断向前发展。

习近平强调,今年是中白建交30周年。30年来,中白关系发展取得丰硕成果。双方已经成为相互信任、合作共赢的全面战略伙伴。双方共建“一带一路”合作稳步推进,双边贸易额在30年间增长50倍,中白工业园、中欧班列等一批大项目落地开花,科技、教育、文化、旅游、医疗等领域交流更加深入,树立了国与国友好交往、互利合作的典范。中方愿同白方一道努力,以两国建交30周年为新起点,增进双方政治互信,深化两国互利合作,推动中白全面战略伙伴关系不断取得新成果。双方要扩大双边贸易规模,加强创新、绿色、数字发展等领域合作,确保中欧班列稳定运营和可持续发展。双方要继续加强疫苗合作。

习近平强调,当前国际和地区形势复杂演变,中白在联合国等多边场合有效合作,

坚定支持对方维护本国核心利益,体现了中白合作的战略价值。新形势下,双方要继续密切配合,践行真正的多边主义,维护以联合国为核心的国际体系和以国际法为基础的国际秩序,维护国际公平正义。中方反对外部势力干涉白俄罗斯内政,一如既往支持白方走符合本国国情的发展道路。双方应该倡导全人类共同价值,引导国际社会树立正确的民主观和人权观,推动落实全球发展倡议和联合国2030年可持续发展议程。

卢卡申科再次祝贺中国共产党百年华诞。卢卡申科表示,白俄罗斯人民对中国人民素怀真挚友好感情,感谢中方始终予以白方坚定的政治和道义支持。在当前国际地区形势深刻复杂演变形势下,白方希望同中方保持密切沟通协调。白方愿以今年白中建交30周年为契机,将白中关系提升到新水平,希望同中方一道努力,发展好白中工业园,深化抗疫、中医药合作以及贸易投资、教育等领域合作。白俄罗斯将始终是中国坚定合作伙伴。祝愿中国人民春节快乐!

新华社北京1月10日电 国家主席习近平1月10日下午同马耳他总统维拉通电话。两国元首互致新年问候。

习近平指出,中马是经得起时间考验的老朋友、好朋友。半个世纪前,两国老一辈领导人高瞻远瞩,共同缔造了中马友好关系。50年来,无论国际风云如何变化,中马关系始终健康稳定发展,两国友好不断深化,各领域合作成果丰硕。面对国际金融危机和新冠肺炎疫情等挑战,双方始终守望相助,彼此支持。中马关系成为不同大小、不同社会制度、不同历史文化国家关系的典范。

习近平强调,中马即将迎来建交50周年。中方愿同马方一道努力,推动中马关系得到更大发展。双方要坚持互尊互信,继续相互尊重和支持各自选择的发展道路,就彼此关切的问题保持沟通协调。深化务实合作,推进共建“一带一路”,拓展经贸投资、医疗卫生、清洁能源、交通物流等重点领域合作。密切文化交流和中医药合作,拓展教育、青年、旅游等领域交流合作,培养更多中马友好生力军。马耳他一直是推进中欧关系的积极力量。中方愿同马方共同维护中欧合作大方向,促进中欧关系健康稳定发展。

习近平强调,下个月,中国将举办北京冬奥会、冬残奥会,目前各项筹备工作基本就绪。中国将在国际社会支持下,举办一届

简约、安全、精彩的冬奥会,弘扬奥林匹克精神,激励各国携手同心,一起向未来。中方愿同包括马耳他在内的国际社会一道努力,践行真正的多边主义,携手推动构建人类命运共同体。

维拉表示,很高兴在两国庆祝建交50周年之际同主席先生通电话。我完全赞同你对中马关系的积极评价以及对双方关系发展的意见。马中建交以来,两国合作富有成果,双方友谊经受住新冠肺炎疫情等各种挑战考验,双边关系日臻成熟,取得了非凡成就,堪称国与国关系的楷模。马方坚定致力于进一步发展马中友好关系,愿同中方加强高层交往,深化各领域务实合作。马方珍惜共建“一带一路”带来的宝贵机遇,愿同中方继续推进相关合作。希望马中关系在未来50年发展得更好,为两国人民带来更多福祉。马方坚定奉行一个中国政策,坚定支持多边主义。马方愿为推动中欧关系发展发挥积极作用。马方高度评价中方为国际社会抗击新冠肺炎疫情提供疫苗援助,为全球应对气候变化作出积极贡献,期待同中方加强合作。预祝北京冬奥会圆满成功!

部署加快推进“十四五”规划和专项规划确定的重大项目

新华社北京1月10日电 国务院总理李克强1月10日主持召开国务院常务会议,部署加快推进“十四五”规划和专项规划确定的重大项目,扩大有效投资,决定常态化制度化开展药品和高值医用耗材集中带量采购,进一步降低患者医药负担。

会议指出,贯彻党中央、国务院部署,各相关部门对标对表“十四五”规划《纲要》确定的重点,科学有效做好国家级专项规划编制工作,进一步细化目标任务,提出可操作的政策和具体项目。目前44个专项规划已基本编制完成,陆续印发实施。要立足当前、着眼长远,有力有序推动“十四五”专项规划实施。

会议指出,当前经济运行处于爬坡过坎的关口。要按照中央经济工作会议要求,把稳增长放在更加突出的位置,坚定实施扩大内需战略,坚持不搞“大水漫灌”,有针对性扩大最终消费和有效投资,这对顶住经济新的下行压力、确保一季度和上半年经济平稳运行具有重要意义。一要加快推进“十四五”规划《纲要》确定的102项重大工程项目和专项规划重点项目实施。围绕粮食安全、先进制造业和高技术产业、交通物流和网络通信等基础设施、城市保障性住房等重点领域建设,建立协调机制,做好融资、用地、用能等要素保障。对列入规划、条件具备的项目要简化相关手续,特别是前期已论证多年的重大水利项目要推动抓紧实施,采取以工代赈等方式,使部分暂时未能就业的农民工有活干、有收入。指导新开工项目投资下降的地方加强工作,扭转投资不振状况。二要按照资金跟着项目走的要求,尽快将去年四季度发行的12万亿元地方政府专项债券资金落到具体项目。抓紧发行今年已下达的专项债,用好中央预算内投资,重点安排在在建和能够尽快开工的项目,撬动更多社会投资,力争在一季度形成更多实物工作量。三要深化投资项目审批制度改革,推行承诺制、区域评估等创新举措,研究出台盘活存量资产的政策措施。

会议指出,近年来,药品和高值医用耗材集中带量采购改革不断推进,用市场化机制有效挤压了医药价格虚高,截至去年底累计节约医保和患者支出2600亿元,同时也促进了医药企业将更多精力投入到产品研发、提高质量上。下一步,要推动集中带量采购常态化、制度化并提速扩面,持续降低医药价格,让患者受益。一是以慢性病、常见病为重点,继续推进国家层面药品集采,各地对国家集采外药品开展省级或跨省联盟采购。今年年底前,国家和省级集采药品在每个省合计达到350个以上。二是逐步扩大高值医用耗材集采覆盖面,对群众关注的骨科耗材、药物球囊、种植牙等分别在国家和省级层面开展集采。三是保证中选药品和耗材长期稳定供应,加强监管,确保中选产品降价不降质。医疗机构要合理优先使用中选产品。四是落实集采医保资金结余留用政策,推进薪酬制度改革,合理提高医务人员收入,更好调动积极性。

高中办学质量评价指南发布: 强调克服“唯分数、唯升学”倾向

新华社北京1月10日电 记者10日从教育部了解到,教育部近日印发《普通高中学校办学质量评价指南》,强调遵循教育规律和人才成长规律,加快建立以发展素质教育为导向的普通高中学校办学质量评价体系,切实扭转不科学的教育评价导向。

教育部基础教育司负责人介绍,目前,普通高中办学质量评价工作还存在一些突出问题。在评价导向上,还存在单纯以考试成绩和升学率评价办学质量的倾向;在评价内容上,还存在重知识灌输、轻实践能力培养的现象;在评价方式上,还存在重结果评价、轻过程评价的问题。

据了解,评价指南把立德树人成效作为根本标准,评价内容主要包括办学方向、课程教学、教师发展、学校管理、学生发展等5个方面,共18项关键指标和48个考查要点。

评价指南强调,着力克服“唯分数、唯升学”倾向。正确处理考试升学与发展素质教育的关系,将高考升学率作为全面实施素质教育的客观结果之一,不给年级、班级、教师下达升学指标,不得将升学率与教师评优评先及职称晋升挂钩,不公布、不宣传、不炒作高考“状元”和升学率。在课程教学方面,为防止抢赶教学进度,评价考查要点提出按照课程标准实施教学,不随意增减课时,改变难度、调整进度,严禁高三上学期结束前结课备考;合理安排学生在校作息时间,充分保障学生睡眠和自主学习活动时间,严禁法定节假日、寒暑假集中补课或变相补课等。为加强师德师风建设,考查要点提出严肃处理师德失范行为,建立通报警示教育制度等。

2021年“扫黄打非”十大数据发布

新华社北京1月10日电 全国“扫黄打非”办公室10日公布2021年度“扫黄打非”工作十大数据。2021年,各地“扫黄打非”部门紧紧围绕工作主线,突出问题导向、目标导向、效果导向,以专项行动为抓手,统筹推进网上清源和网下打击、专项整治和日常监管,严厉打击各类非法出版传播活动,取得显著成效。

1500万件——全国共收缴各类非法出版物1500万件,文化市场环境进一步净化。

1900万条——全国共处置淫秽色情等各类有害信息1900万条,网络空间进一步清明。

11万个——各地“扫黄打非”部门开展“净网”集中行动,着重清理网络直播、网络游戏、网络文学、网络社交、弹窗广告5个领域的网络有害信息,共取缔关闭违法网站11万余个。

13万起——全年共查处“扫黄打非”相关案件13万余起,其中网络案件4500余起,有力打击了违法犯罪活动。

374起——全国“扫黄打非”

办公室联合相关部门挂牌督办重点案件374起,有力推动了重点难点案件查办。

380万件——全国共收缴非法有害少儿出版物和侵权盗版教材教辅约380万件,“护苗”专项行动严厉打击非法有害少儿出版物取得良好成效。

7亿元——山东破获枣庄“12·3”制售非法出版物案,抓获涉案人员50余名,累计涉案金额7亿元,是近年来国内破获涉案金额最大的一起制售非法及侵权盗版出版物牟利案。

1300万条——全国“扫黄打非”办公室指导各互联网公司处置有害信息约1300万条,相关企业履行社会责任效果更加明显。

12万场——在“护苗2021”专项行动中,各地“扫黄打非”办积极开展“绿书签行动”,全年累计举办各类宣讲活动12万场,为“护苗”营造了良好社会氛围。

53万个——全国各地“扫黄打非”部门累计新建“护苗”工作站5.3万个,并广泛开展宣传和志愿服务,及时发现上报线索,推动“护苗”工作扎根基层、取得实效。

公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会株洲监管分局备案变更地址,换发金融许可证,现予以公告。
机构名称:中国民生银行股份有限公司信用卡中心株洲分中心
机构编码: B0009S343020004
许可证流水号:00953741
业务范围:经银行业监督管理机构批准,并经中国民生

银行股份有限公司信用卡中心授权的信用卡业务。
批准成立日期:2018年12月25日
机构住所:湖南省株洲市天元区天台路80号汇金财富天下1、2、3栋(1栋1708-1716室)
联系人及电话:谢铮 18974913691
发证机关:中国银行保险监督管理委员会株洲监管分局
2022年1月11日

复兴号开进大凉山



一列参与调试的复兴号动车行驶在新成昆铁路德昌县段(1月8日摄,无人照照片)。新华社记者 江宏景 摄

新华社成都1月10日电(记者谢佼) 1月10日11时10分,D843次复兴号动车组沿新成昆铁路从西昌西站驶往昆明,这是四川省凉山彝族自治州开行的首趟复兴号动车组。凉山是我国最晚脱贫地区之一,这也是巩固脱贫攻坚成果的一件大实事。

复兴号满载盛装乘客,以时速160公里一路向南,掠过山间河谷。只见从前的荒凉山脊如今遍布着风电机组,陡峭山腰嵌起了银色线条,那是一条条通村公路。沿途一处处镇村,一栋栋居民新楼,掩映于树下、花前、塘边……

川滇之间山势连绵险峻,地质条件脆弱,灾害频发,曾被外国专家断言为“铁路禁区”。我国筑路者“穿云破雾走山川”,付出每公里铁路牺牲约两

人的代价,1970年建成了全长1096公里的成昆铁路。后经电气化改造,仍受制于当时水平,线路绕,速度慢,雨季时线路易中断。

“新线通过创新设计的隧道桥梁,将成都至昆明里程缩短236公里;设计时速由80公里提升至160公里,新建双线与传统三线并行,充分释放运能。”设计方中铁二院新成昆铁路项目负责人王维说。

目前,新成昆铁路昆明至攀枝花段、攀枝花至西昌段已陆续开通,剩余的冕宁至峨眉段正加紧施工,全线通车后将向北衔接成兰铁路等,串起丝绸之路经我国西北、成渝、云南直达东南亚的“南方丝绸之路”高铁新格局,驱动我国西南基础薄弱地区的农业农村现代化发展。

拟申请注销登记公告

株洲市石峰区光明幼儿园拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2022年1月11日起90日内向本清算组申请债权。特此公告!
联系人:苏昂辉 联系电话:18973303187

环评公示

涪陵区涪口生猪定点屠宰场建设项目环评报告书征求意见稿链接:https://www.eiabbs.net。查阅报告书的方式:可前往涪陵区涪口生猪定点屠宰场进行查询。
征求意见稿范围:建设项目周边单位和个人;联系人及电话:陈总13973305948;公众提出意见的起止时间:2022年1月10日至1月21日。

中国年品肉参

52度内参酒 / 建议零售价: 1499元/瓶

株州市 易达酒业 易先生 13707331710 | 攸县 湘辉名酒 王先生 18273317683 | 醴陵市 天顺名品名酒 黄先生 18673324988

盛康·国际颐养苑

28年专注养老托残 班车接送实地考察

地址: 株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村 联系电话: 28838888 28838999

扎根本土 不忘初心 心系民生 服务社会

本案由株洲日报社传媒运营部独家设计、策划。执行人: 唐先生13873328648 (微信同号)